
学期末の授業評価  
環境問題 

トップに戻る 
一つ前に戻る  

5 = とても(強く)そう思う 
4 = ややそう思う 
3 = 何とも言えない（分からない） 
2 = あまりそう思わない 
1 = ほとんど（全く）そう思わない  

Q1 「この授業に興味や期待を
もって受講しましたか？」  
1 : 0 2 : 0 3 : 7 4 : 12 5 : 10  

平均：
4.10344827586 

Q2 「シラバスは、授業の全体
像をつかむのに有効でした
か？」  
1 : 0 2 : 0 3 : 10 4 : 10 5 : 9  

平均：
3.96551724138 

Q3 「教員には、教える熱意や
学生への誠意が感じられまし
たか？」  
1 : 0 2 : 0 3 : 10 4 : 6 5 : 13  

平均：
4.10344827586 

Q4 「教員の、毎回の授業準備
は十分でしたか？」  
1 : 0 2 : 0 3 : 9 4 : 8 5 : 12  

平均：
4.10344827586 

Q5 「授業と関連した本や資料
等が適宜紹介されました
か？」  
1 : 0 2 : 0 3 :  13 4 : 4 5 : 12  

平均：
3.96551724138 

Q6 「授業では、学生の意欲
化や理解を深める上で工夫
が見られました？」  
1 : 0 2 : 1 3 : 10 4 : 7 5 : 11  

平均：
3.96551724138 

Q7 「全体的に、教員の話し方
（声の大きさ、速さ等）は聞き
取りやすかったですか？」  
1 : 0 2 : 1 3 : 10 4 : 7 5 : 11  

Q8 「学生の関心や理解度を
考慮しながら授業を進めてい
ましたか？」  
1 : 0 2 : 1 3 : 11 4 : 7 5 : 10  

Q9 「教室の雰囲気は学習を
進める上で適切でしたか？」  
1 : 1 2 : 0 3 : 16 4 : 9 5 : 3  
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授業全体を通して、特に良かった点：  

・いろいろな先生にお話を聞けてよかったです。 
・色々な方のお話を色々な視点から聞くことができてよかった。 
・いろんな活動へのお誘い。 
・度々講演があったのは授業に新鮮味を与えていた。 
・毎回違う講師の方が見えて、広い分野から環境について話してくださる点です。安渓先生は、自
分の思想や信念を持って生きていると感じがして、私は尊敬します。先生の話をもっと聞いてみた
かったです。 
・いろんな人の話を聴け、とても勉強になった。 
 
授業展開に際して、ぜひ改善して欲しい点：  

平均：
3.96551724138 

平均：
3.89655172414 

平均：
3.44827586207 

Q10 「全体を通して、授業の内
容が理解できましたか？」  
1 : 0 2 : 0 3 : 16 4 : 5 5 : 8  

平均：
3.72413793103 

Q11 「学生の毎回の授業評価
は、この授業の改善に役だっ
たと思いますか？」  
1 : 0 2 : 1 3 : 12 4 : 9 5 : 7  

平均：
3.75862068966 

Q12 「試験の内容やレポート
のテーマ、分量等は適切でし
たか？」  
1 : 1 2 : 0 3 : 20 4 : 6 5 : 2  

平均：
3.27586206897 

Q13 「総合的に判断して、この
授業に満足できましたか？」  
1 : 0 2 : 0 3 : 10 4 : 9 5 : 10  

平均：4 

Q14 「授業を終えた今、自分
でさらに学習を深めてみたい
と思いますか？」  
1 : 0 2 : 1 3 : 8 4 : 9 5 : 11  

平均：
4.03448275862 

2/3 ページ環境問題

10/02/2005http://kyoumu.ypu.jp/jh/kyouin/bdetailk.php?code=103200



・特にありません。 
・教室が暖かくて眠くなります。 
・講義の中で野話し方が少しくどいと思う。要点がわかりにくく理解しにくい。 
 
回答者数： 29 人 
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